## COBPEMENHOCTЬ HA CUEHAX TEATPOB

У каждого театрального сезов своя особенности. Есть она и у это с. Направление и солержание твор ческой деятельности мастеров совет ского театра сеголи во многом оп ределяется тем, что они, как и вес народ, наут и ввестречу XXIV съезд КПСС. Показать широким плавоз современяюсть, духовный облик со ветского человека, его благородны помыслы, показать утверждение вы сожих иравственных принципов ком шунистической морали — вот каку задачу ставят они перед собой сего дия. Огромную роль в выполнений ес, консчио, играет подбор драматур твческого материала, его идейнозу дожественняя шенность. Как же этой связи выглагия вфиша театрої вашей водаста?

Товоря о репертуаре сезона в. 1870—11 год, кожалуй, было бы ве правильным не вспоминть спектак ли, созданные в прошлых сезован мо которые числятся в активе театров и в этом году. Это «Материсков поле», «Поднятая целинг», «Врати» «Конармия» в дрангеатре им. М. Горь мого; «Мы вызываем Гайдара», «Поднеме», «Сорок первый»—в ТЮЗе; «Подемие», «Сорок первый»—в ТЮЗе; «Подемие», «Сорок первый»—в ТЮЗе; «Подемие» на малер мете», «Сорок первый»—в ТЮЗе; «Подемие» «Красные драмета» темноте»—Новомосковского дрантеатр у «Красные дъяволята»—теятра ку ком и векогорые другиеспектаким.

вом и векоторые другие систавля.

В новом репертуаре ведущее место заявля паксы советских драматургов. В первую очередь это относится к театру имени Горкого.
Пройлет спе немного времени и м
увидим на сцене нового завания театра спектаклы по пьесе А. Штеатра спектаклы по пьесе А. Штеатвесямода В миниевского, слействуюшего вместе с героями своих промяжедений. Повядение этого спектаких в репертуаре глубоко оправлаюц
Во-первых, потому что разговор оВс. Вишческом — это разговор оВс. Вишческом — это разговор оВс. Вишческом — это разговор оВс. Вишческом — ото разговор оВс. Вишч

Интервскы по своему дряватурги ческову материалу принятые и поста исале преверинятые и поста исале теленовке пассы Отария Носельним «По ка арба не перевериласы»—о сель с розена «Асп-дочь тетим Наталим («Коммумсти»)—о менщине-момму мистив, о нашей советсной молодению по поста с выправной приняти по поста с выправной приняти по поста с выправной приняти поменам свето выбора мизичными образования поменам своего выста з мизич и поменам своего выста з мизич поменам своего выста з мизич

поменах своето шеста в милия.

В перспейтивном репертуара на обращу по повести Анчишения и Павловического абритический роман». Она полнивают тему труял и жизни рабочато имакат тему труял и жизни рабочато имакат тему труял и жизни рабочато имакат тему труял и жизни рабочатомих и моральных принципов нашимамам и моральных принципов нашимамам и моральных принципов нашимамам работы театра. Мак аживами рабочатоми рамообразем и миогосторомик.

Жочется, чтобы новые работы по-

Жочется, чтобы новые работы по жотрело мам можно больше туляно: гостей нашего города.

Разнообразна и обширна темитина советских пысе в репертуаре Нономосковского драматического театра в наступнивнем сезоне. Из 10 плановым пъес сезона театр включал в репертуар восемы пъес советских драматургов. Эритель увидит спектаким по нвесткой пъесе А. Софроцова «Ценъга», ставящей проблему мораше, по въесе В. Ежова «Соловниза почъ — о человеческой лоброте, нскренности, об витерианковальной дружбе. Пъеса А. Успекског «Одватщам вечером» рискраняет мужственный образ советской дваушим агриотки, иступившей в местомую орьбу с фашизмом, а льеса В, Егосав и В. Тур 4 Гогда в Тегерьне-и спове документальних, материалов оказывает полниг советских разлед-иков, обеспечивших деологистем, обеспечивших разлед-иков, обеспечивших разлед-иков, обеспечивших разлед-иков, обеспечивших 1943 г.

Представляют митерес пьесы.

1. Митрофанова «Осужденные вреценем», В. Матушкина «Любиц», 
1. Гиндина в Траминей для театра

сенцины» Траминей для театра

сенциным Траминей для театра

сентований для театра

сентований для театра

пътрафинацияльно
питерамности в для пьесу, 

заоблачающую этограм и карьернам.

разоолачающую этокам и карьернам Содаржатально построен новый ре пертуар тульского ТЮЗа. В нам—пне см. для различных возрастов. В репер Театр может сотдать спектании, по могающие воспитанию кашего помо лемия. В первую очерадь хочется из завть пьесу наших земликов И. Пары гимой и Р. Сонолов о нашам ме зам из предусменно по по слару чемлика — Той сам. Аси но приветствовать содружество теат ра с местными писаталими.

В этом сезоне театром уже выпу шен довольно витересный спектаклі по пьесе Н. Горбунова «Тигры» на льду», который рассказывает о боль шему характер, волю, мужество коллективизм. Спектакль полюбиль молодые зрителя, и он пользуется успехом. Большие нравственны проблемы поднимает пьеса драма турга Андрев Куанецова «Москов ские какикулы». В план на конец 1971 г. театр включил пьесу Новогрудского в Орлова «Знамя 12-й бригады».

И репертуар областного театря кукол в основном состоят на пьес советских драматургов. С. Прокофьева, Н. Гернет и Т. Гуревич, М. Воланец и З. Кралякова, Я. Вильковский—вот авторы пьес. Спектакля будут интересны для детей всех возрастов: от доликольников до учащихся 4—5-х классов. В рямкая жавра пьесы поднимают вопросиуважения к старшим, окружающим учат ребят быть вежлявыми, чуткими, справедливыми, а также раскрывают серьезные проблемы жизин — отвошения родительна дружбы, верности долгу, патрио-

Не обойдена в репертуаре театрої русская и зарубеживи классити. Эт «Грола» А. Остроского и «Гамлет-Шекспира в дравитеатре ни. Горького «Красавец-мужчина» А. Остроского и инсценировка А. Штейа по кинт войнич «Овод» под пазванием «Италь вызика и «Слово о полку Игореве-К. Мешкова (на основе жемчужини русского эпоса) в ТЮЗе. Стоит отметить тить еще две будущие постановки или любовь к геометрива, по пьесе шейцарского дряматурга М. Фриш (над вей театр уже работает) и за планированный к 50-летию музеп усадьбы «Ясная Полина» спектакли по вьесе, созданной советскими дра матургами на толсгоеском материа ле.

Как вядям, в 'репертуаре театро в иннециим сезоне доминирующе место предоставлено советским дра матургам, в пьесах которых маюбражена явла дейстангельность, поставлены актуальные проблемы жили а советский пеловек является глая в советский пеловек является глая ным действующим лицом. Создат и в основе ки ярики, витереспые, высо кохудожественные спектакли—вот чему стремятся сейчае коллектия тульских театров.

А. МИХИН.

А. МИХИН Ваместятель начальянка областного Миртакуи и изпасавые